

SUTIKIMAS
DĖL VAIZDO IR FOTO MEDŽIAGOS APIE JUS RINKIMO, NAUDOJIMO ĮMONĖS REKLAMAI BEI SAUGOJIMO


[bookmark: _Hlk31706692]Mes, UAB „Klaipėdos autobusų parkas“, juridinio asmens kodas 140033557, norime filmuoti reklaminius paslaugų pristatymo klipus ir fotografuoti Jus reklaminei medžiagai. Sukurta reklaminė medžiaga bus viešinama vykdant mūsų įmonės informacinę, reklaminę kampaniją.

Jūsų filmavimas ir/ar fotografavimas bus vykdomas šio sutikimo pagrindu (Bendrojo duomenų apsaugos reglamento 6 str. 1 d. (a) p.), o sukurta vaizdinė medžiaga bus valdoma teisės aktų, reglamentuojančių autorių teises, nustatyta tvarka. Autorinės teisės į sukurtą vaizdinę medžiagą priklausys UAB „Klaipėdos autobusų parkas“. T.y. šis sutikimas yra taikomas tik pačiam filmavimui ir/ar fotografavimui, tačiau ne sukurtai vaizdinei medžiagai, kaip autorių teisių dalykui.

Jūs bet kurio metu galite persigalvoti bei atšaukti duotą sutikimą. Tačiau, pažymime, kad visas jau sukurtas filmavimo ir/ar fotografavimo rezultatas (vaizdo medžiaga) bus UAB „Klaipėdos autobusų parkas“ nuosavybė ir autorinės teisės į filmavimo rezultatą priklausys UAB „Klaipėdos autobusų parkas“. Sutikimo atšaukimas nereikš, kad mes turime iškirpti Jūsų atvaizdą iš jau nufilmuoto vaizdo įrašo ar, kad negalime šios medžiagos naudoti. Sutikimo atšaukimas reiškia, kad iki baigimo filmuoti ir/ar fotografuoti vaizdo medžiagą, jūs bet kada galite atsisakyti toliau fotografuotis ir/ar filmuotis reklaminiame vaizdo klipe.

Jūs taip pat turite šias teises:
· Pateikti prašymą susipažinti su turima informacija apie Jus ar ją ištaisyti;
· Pateikti prašymą apriboti prieigą prie turimos informacijos apie Jus ar jos ištrynimą, kai Mums asmens duomenys nebereikalingi, bet jie reikalingi Jums siekiant pareikšti teisinius reikalavimus ar gintis nuo pareikštų teisinių reikalavimų;
· Ginčyti Jūsų informacijos rinkimą, naudojimą ir saugojimą mūsų įmonėje;
· Pateikti prašymą išeksportuoti Jūsų duomenis, saugomus mūsų įmonės informacinėse sistemose;
· Pateikti skundą Valstybinei duomenų apsaugos inspekcijai

Jeigu Jūs turite klausimų ar kuri nors iš šio sutikimo dalių Jums atrodo neaiški, mūsų už duomenų apsaugą atsakingas darbuotojas yra pasirengęs padėti Jums, prašome kreiptis el. paštu 8 46 411 553 arba el. paštu duomenuapsauga@klap.lt


Jei neturite pastabų dėl informacijos esančios šioje sutikimo formoje, prašome užpildyti žemiau esančią sutikimo formą.

***

Patvirtinu, kad perskaičiau ir supratau šią sutikimo formą, savanoriškai sutinku filmuotis reklaminiame vaizdo klipe ir fotografuotis reklaminei medžiagai, o taip pat sutinku, kad šiam tikslui UAB „Klaipėdos autobusų parkas“ rinktų, naudotų ir saugotų informaciją apie mane.
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