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PATVIRTINTA
UAB „Klaipėdos paslaugos“ generalinio direktoriaus
2023 m. birželio mėn. 29 d. įsakymu Nr. V-2023/62
UAB „KLAIPĖDOS PASLAUGOS“
Kokybės, aplinkos apsaugos, DARBUOTOJŲ SVEIKATOS IR SAUGOS politika

Uždaroji akcinė bendrovė „Klaipėdos paslaugos“ – nuo 1955 metų veikianti, savivaldybės valdoma įmonė, teikianti keleivių vežimo miesto, priemiesčio ir užsakomaisiais maršrutais paslaugas; gatvių apšvietimo ir eismo valdymo infrastruktūros valdymo, eksploatacijos ir įrengimo paslaugas; gatvių valymo, atliekų tvarkymo ir automobilių išvežimo paslaugas ir kitas susijusias paslaugas.
Gerindami įmonės vadybos ir paslaugų teikimo procesų kokybę, norėdami užtikrinti sėkmingą bei kryptingą bendrovės vystymąsi, stabilią ir konkurencingą padėtį rinkoje, siekiame:
- paslaugą teikti vadovaujantis LR verslo šaką reglamentuojančiais teisės aktais bei kitais reikalavimais, kuriuos organizacija prisiima vykdyti siekdama veiklos atitikties standartų ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 reikalavimams;

- veikloje vadovautis LR aplinkos apsaugos bei darbuotojų saugos ir sveikatos teisiniais reikalavimais;
- skatinti darbuotojų kvalifikacijos kėlimą;
- diegti naujoves ir ieškoti sprendimų tobulinti paslaugos tiekimo kokybę;
- nuolat gerinti nuolatinius ryšius su savo partneriais ir tiekėjais;
- skirti reikalingus resursus esamiems kokybės, aplinkos apsaugos ir darbuotojų sveikatos ir saugos tikslams bei uždaviniams įgyvendinti;

- racionaliai naudoti gamtinius išteklius, atsakingai tvarkyti atliekas;
- tobulinti naudojamas ir diegti naujas aplinkos taršą mažinančias saugias technologijas;

- į aplinkos apsaugos ir darbuotojų sveikatos ir savos veiklos įgyvendinimą įtraukti visus įmonės darbuotojus, skatinti darbuotojų konsultavimąsi ir dalyvavimą integruotos vadybos sistemoje;

- garantuoti darbuotojams saugias ir sveikas darbo sąlygas, padėti darbuotojui suvokti jo paties atsakomybę saugant savo ir aplinkinių saugą ir sveikatą;

- įgyvendinti darbuotojų traumų ir susirgimų prevencines priemones, siekiant, kad rizikos valdymas būtų išankstinis, o ne pasekminis bei užtikrinti saugias ir sveikas darbo vietas;
- nuolat gerinti kokybės, aplinkos apsaugos ir darbuotojų sveikatos ir saugos vadybos sistemos rezultatyvumą, atsižvelgiant į veiklos rezultatus, darbuotojų pasiūlymus, klientų ir partnerių atsiliepimus.
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